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Cogito, ergo sum

CONTROL DE SEGUIMIENTO III
Cantidad de sustancia: el mol | Grupo 4° ESO (A) | Curso 23-24

Nombre: Fecha:

Criterios de evaluacién: 2.2, 3.2

CUESTIONES: [I punto por cada apartado correcto]

(a)Indica si las siguientes afirmaciones son verdaderas o falsas. Corrige las que sean falsas: (i) En un mol
de agua hay el mismo ntimero de moléculas que en un mol de butano (C:Hi). (ii) En un mol de agua
hay el mismo ntmero de dtomos de hidrégeno que en un mol de butano. (iii) En un mol de agua hay
un mol de dtomos de oxigeno y dos mol de 4tomos de hidrégeno. (iv) En un mol de agua hay 1.8066 - 10*
atomos. r——

(b)El papel de aluminio es una ldmina muy fina de aluminio con un
grosor inferior a 0.2 mm. Debido a su delgadez, es extremadamente
maleable, lo que permite numerosos usos, como envoltorio de diversos
objetos. Si para envolver un bocadillo se emplean 7 g de aluminio, se
pide: (i) {cudntos dtomos de aluminio habré en el papel?; (ii) ;cudl
es la masa, en gramos, de uno de esos atomos?

(c) La férmula de la clorofila es Cs5H7N,Os;Mg. Sabiendo que 1 kg de
hojas contiene aproximadamente 2 g de clorofila, determina la masa de magnesio (en mg) que ingiere
una persona que come 300 g de ensalada de lechuga.

(d) Un determinado vidrio pyrex contiene un 15% en masa de B,Oj;. Calcula cudntos gramos de boro contiene
un recipiente de 475 gramos fabricado con dicho vidrio.

(e) Ajusta las siguientes reacciones quimicas:
i CgHig(D) + 02(9) - CO,(9) + H,0(9)
ii. NO,(g) + H,0() - HNOs(aq) + NO(g)
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